
             ٣فراخوان طراحي سوال نوبت دوم رياضي 
  دقيقه  ١٢٠مدت آزمون:                             تاريخ آزمون:                         ٣بنام خدا               آزمون رياضي

  
  ٢تعداد صفحه :                     :دبيرستان       نام كلاس :                                      نام و نام خانوادگي :     

  بارم   سوالات                                              رديف 
  مشخص كنيد؟ درستي يا نادرستي عبارات زير را   ١

ݕالف) تابع   =   اكيدا صعودي است. ٣ݔ
ݕب) تابع  = ݔدر نقطه ي   ٣ݔ√ =   مشتق پذير است.   ٠

٥/٠  

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.  ٢
(ݔ)݂الف) دامنه تابع   =   برابر ............................ميباشد.  ݔ݊ܽݐ

(ݔ)݂ب) ماكزيمم تابع   = ݔ݊݅ݏ٣ −   برابر است با ..............  ٢

١  

(ݔ)݂هرگاه    ٣ = ٢௫ି١
٣௫ା(ݔ)݃و     ٢ = ௫ା٥

௫ିو دامنه ي   (ݔ)݃݋݂دو تابع باشند آنگاه حاصل   ١
  آن را بدست آوريد. 

٢  

(ݔ)݂نمودار    ٤ = ݔ√ − ݕنمودار  را با استفاده از  ٢ =   ٥/٠  رسم كنيد.ݔ√
(ݔ)݂يك به يك بودن تابع    ٥ = ௫ି٣

٢௫ାرا بررسي كرده و در صورت يك به يك بودن   ١
  وارون آن را بيابيد؟ 

٥/١  

ݔ݊݅ݏمعادله مثلثاتي   ٦ + ݔ2݊݅ݏ =   ٥/١  را حل كنيد؟  ٠
  حدود زير را محاسبه كنيد؟       ٧

                                    =  lim௫→٢
௫ା٢

⃓௫ିب      ٢⃓)                          =lim௫→١
௫٢ି٣௫ା٢

√௫ିالف ١)  
٢  

(ݔ)݂مشتق تابع     ٨ = ٢ݔ  + ݔدر  را از راه تعريف  ݔ٢ =   ١  دست آوريد؟ ب   ٢
  مشتق بگيريد؟ ( ساده كردن لازم نيست)  ٩

(ݔ)݃                 = (ݔ)݂(ب                         ݔ݊݅ݏ ݔ√ = ௫٣ି٢௫
௫٢ାالف  ١)  

٢  

    ادامه  سوالات در صفحه بعد                                            



  صفحه دوم                                                                          
(ݔ)݂آهنگ تغيير متوسط تابع     ١٠ = ٢ݔ + ݔ +   ١  بدست آوريد؟  ሾ١,٣ሿرا در بازه   ١
(ݔ)݂نمودار تابع     ١١ = ٣ݔ  − با تشكيل جدول تغييرات و تعيين ماكزيمم و مينيمم را  ݔ٣

  رسم كنيد؟ 
٢  

  ١  متر ميتوان ايجاد كرد؟  ١٤بيد كه با يك طناب بطول ابيشترين مساحت مستطيلي را بي  ١٢
  ١  است. خروج از مركز آن را بيابيد؟   ٦و قطر كوچك برابر   ٨در يك بيضي قطر بزرگ برابر  ١٣
٢ݔمعادله دايره اي بصورت     ١٤ + ٢ݕ − ݔ٦ + ݕ٤ + ٨ = مي باشد. شعاع و مركز آن را   ٠

  بيابيد؟
٥/١  

سكه ديگر پرتاب ميكنيم .آنگاه احتمال اينكه   ٣يك سكه را پرتاب ميكنيم . اگر پشت بيايد   ١٥
  دقيقا يك سكه رو بيايد چقدر است؟ 

٥/١  

  ٢٠  موفق باشيد                                                     جمع نمره                                                                   
                                                                                 


